
 

 
MEĐIMURSKA ENERGETSKA AGENCIJA d.o.o.  /  Bana Josipa Jelačića 22, 40000 Čakovec, Hrvatska 
Tel: +385 (0)40 395 559   Fax: +385 (0)40 395 142  /  E-mail: info@menea.hr    Web: www.menea.hr 
MEĐIMURSKA ENERGETSKA AGENCIJA d.o.o. Čakovec upisan je kod Trgovačkog suda u Varaždinu pod brojem Tt-08/1846-2. 
MBS: 070084035  /  OIB: 78619083316   /  Temeljni kapital 20.000,00 kn uplaćen u cijelosti. 
Poslovni račun: 2340009-1116034713  /  Uprava: Alen Višnjić, mag.ing.el.techn.inf. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Izvješće o poslova ju  
Međi urske e ergetske age cije d.o.o. 

u 2017. godini 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Čako e , prosi a  . godine 

 



2 

 

1. UVOD 

Međi urska e ergetska age ija d.o.o. MENEA (u nastavku teksta: Agencija) osnovana je 

. godi e kao trgo ačko društ o u vlas išt u Međi urske župa ije s ciljem promicanja 

za isli održi og raz oja u skladu sa st ar i  potre a a a području Međi urske župa ije 
pro ičući pri je u o o lji ih iz ora e ergije i e ergetsku uči ko itost. Na poticaj 

Međi urske župa ije i Regio al e raz oj e age ije Međi urje d.o.o. REDEA-e, Agencija je 

osnovana u sklopu EU projekta „ Creation of energy agenciens in Lleida (ES), Medjimurje (HR) 

and Montpellier (FR)“ financiranog iz programa Intelligent Energy – Europe (IEE). Uz sredstva 

IEE, financijske te elje za početak rada osigurali su Međi urska župa ija, grado i Čako e  i 
Prelog te tvrtke HEP-ESCO, INA i Ko čar. 
 

U proteklih 10 godina, djelatnosti Agencije pokrivale su širok spektar akti osti koji a se 

nastojalo što olje zado oljiti i for a ijske, teh ičke i potpor e potre e ja og i pri at og 
sektora po pita ji a o o lji ih iz ora e ergije i e ergetske uči ko itosti. Uloga Agencije, 

iz eđu ostalog, o uh aća pruža je i for a ija i sa jeta eza ih uz e ergiju pute  
informacijskih i promotivnih kanala, tj. putem web-stranice, organizacije konferencija, 

seminara i radionica te usmeno u svakodnevnom kontaktu sa zainteresirani  građa i a i 
poslovnim subjektima. Jed a od z ačaj ijih akti osti jest upravo razvoj projektnih ideja u 

području e ergetike, prijava istih na dostupne nacionalne i EU izvore financiranja te kao 

ko ač a doda a rijed ost i sa a pro ed a oda ra ih projekata za sufinanciranje kroz 

i ple e ta iju akti osti a području Međi urske župa ije i šire. 
 

Ciljevi rada Agencije 

 

 savjetodav a uloga kod defi ira ja strategija, progra a i pla o a a području e ergije, 
o o lji ih iz ora e ergije i e ergetske uči ko itosti; 

 teh ička potpora kod pripre e i provedbe projekata vezanih uz energiju, obnovljive izvore 

energije i e ergetsku uči ko itost; 

 izrada projektnih prijava na nacionalne i EU programe za jedinice lokalne samouprave i 

Međi ursku župa iju te za poduzeća i jiho o pro ođe je u kas ijoj fazi; 
 predstavljanje novih tehnologija i usluga te pronalazak novih dostupnih mehanizama 

financiranja; 

 usposta a regio al e, a io al e i eđu arod e reže ko takta za raz je u pri jera 
dobrih praksi, održi ih ko epata i projekata te zajed ičko pro ođe je projekata u do e i 
poslovanja Agencije; 

 podizanje svijesti o ulozi obnovljivih energetskih izvora, uči ko itoj upotre i e ergije 
pute  se i ara, prikaza do rih praksi, izrado  pro idž e ih aterijala i e -stranice; 

 e tral o jesto u župa iji za pruža je i for a ija i sa jeta o o o lji i  iz ori a 
e ergije i e ergetskoj uči ko itosti; 

 neprekidno unapređi a je sposo osti zaposle ika Age ije kako i ogli pružati 
kvalitetne usluge javnom i privatnom sektoru. 
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2. POSLOVANJE  

2.1. Izrada Godišnjeg plana energetske učinkovitosti Međimurske županije za 
2018. godinu 

Na te elju Zako a o e ergetskoj uči ko itosti (NN 127/14) (u nastavku teksta: Zakon) 

Međi urska župa ija o a ez a je do ijeti Godiš ji pla  e ergetske uči ko itosti do kraja 
s ake tekuće godi e za iduću. Godiš ji pla  je pro ed e i doku e t te ora iti usklađe  sa 
proraču o  za godi u za koju se donosi. Agencija je izradila pred et i doku e t te ga župa  
Međi urske župa ije kao predsta ik iz rš og tijela do osi u prosi u 7. godine. 

Godiš ji  se pla o  ut rđuje pro ed a politike za po oljša je e ergetske uči ko itosti a 
području jedi i e područ e regio al e  sa oupra e, od os o elikoga grada u skladu s 
Nacionalnim akcijskim planom e ergetske uči ko itosti i Akcijskim planom energetske 

uči ko itosti. Mjere ut rđe e godiš ji  pla o i a o lašte a oso a Međi urske župa ije 
duž a je u ositi u Susta  za praće je, jere je i erifika iju ušteda e ergije SMIV  preko 
kojeg se prati implementacija istih, kao i uštede ost are e i ple e ta ijo . SMIV odi 
Ce tar za praće je poslo a ja e ergetskog sektora i i esti ija (CEI). 

 

2.2. Završetak izrade Akcijskog plana energetske učinkovitosti Međimurske 
županije za razdoblje 2017. – 2019. godine 

Izrada Ak ijskog pla a e ergetske uči ko itosti Međi urske župa ije za razdo lje od . – 

. godi e također je u jeto a a Zako o . Ak ijski pla  je pla ski dokument koji se donosi 

za trogodiš je razdo lje te ora iti usklađe  sa Na io al i  ak ijski  pla o  e ergetske 
uči ko itosti, a ji e se ut rđuje pro ed a politike za po oljša je e ergetske uči ko itosti u 
jedi i i područ e regio al e  sa oupra e, od os o a području elikog grada. Za ršetak 
izrade doku e ta apra lje  je u ožujku . godi e te ga je Župa ijska skupšti a kao 
Predsta ičko tijelo Međi urske župa ije do ijela u tra ju. Izrada Ak ijskog pla a 
sufinancirana je od strane Fonda u iznosu od 80% prih atlji ih troško a. Cije a izrade 
navedenog dokumenta je 75.000,00 kn bez PDV-a. 

 

2.3. Završetak izrade Akcijskog plana energetske učinkovitosti za zajednički 
kompleks zgrada ŽBČ, ZZJZ, DZ, ZZHM 

Ak ijski pla  e ergetske uči ko itosti za zajed ički ko pleks zgrada ŽBČ, ZZJZ, DZ, ZZHM je 
pla ski doku e t koji  se astoji ut rditi i artikulirati pro ed a i ter e politike po oljša ja 
e ergetske uči ko itosti ko pleksa zgrada Župa ijske ol i e Čako e , Za oda za ja o 
zdra st o Međi urske župa ije, Do a zdra lja Čako e  i Za oda za hit u edi i u 
Međi urske župa ije u asta ku: "Ko pleks"  od . do . godi e, ali i dalje. 
Doku e t predsta lja jelo it i usklađe i pla  jera s eo uh at e i dugoroč e e ergetske 
uči ko itost i o o e Ko pleksa a te elju najnovijih spoznaja, tehnologije, pristupa i 

prikuplje ih iskusta a iz dosadaš jih projekata e ergetske o o e u drugi  ol i a a i 
javnim ustanovama. O aj je doku e t izrađe  kao podloga za dalj je odluči a je i izradu 
glavnih projekata za energetsku o o u zgrada u ko pleksu te prija u a ot ore i atječaj za 
energetsku obnovu javnih zgrada 4c1.4. 
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2.4. Sustavno gospodarenje energijom u javnim zgradama u vlasništvu 
Međimurske županije ili zgradama koje su u vlasništvu institucija kojima je 
županija osnivač 

Agencija kontinuirano prati i provodi sustavno gospodarenje energijom u javnim zgradama u 

las išt u Međi urske župa ije, od os o u zgrada a koje su u las išt u usta o a ili 
poduzeća koji a je Međi urska župa ija os i ač. To se pose i e od osi a u os podataka u 

Informacijski sustav za gospodarenje energijom (ISGE). Podaci koji se unose odnose se na 

potroš ju i troško e za e erge te i odu, ali tu postoji i čita  iz drugih podataka o pojedi o  
o jektu, a koji služe za izradu godiš jih iz ješća koje Međi urska župa ija ora dosta iti 
Age iji za pra i pro et i posredo a je ekret i a a APN  suklad o Zako u. Iz ješća se 
dosta ljaju do kraja eljače tekuće godi e za prethod u, a ge eriraju se uz po oć ISGE-a. 

Preduvjet je da za cijelu prethodnu godinu budu uneseni relevantni podaci za pojedini objekt. 

Kako je riječ o 128 objekata, Agencija koordi ira s e akti osti, prati u os podataka, rši 
ko trolu u osa, pruža struč u teh ičku po oć i e o a i  oso a a u i stitu ija a koje 
unose podatke, educira osoblje institucija te vrši izradu godiš jih iz ješća. S relevantnim 

poda i a oguće je apra iti i i ter e a alize o jekata te odrediti prioritet e o jekte za 
energetsku obnovu koji se kasnije prijavljuju na dostupne izvore sufinanciranja.  

 

2.5. Sudjelovanje u izvještavanju o provedbi razvojne strategije Međimurske 
županije 

Tijeko  . godi e za rše a je izrada Raz oj e strategije Međi urske župa ije za razdoblje 

do kraja 2020. godine te se planira njezino usvajanje u prosincu 2017. godine. Agencija je 

tijekom 2017. godine sudjelovala u izradi iz ještaja o pokazatelji a rezultata pro ed e jera 
ŽRS u područji a ko u al e i frastrukture te zaštite okoliša, prostora i prirode. 
 

2.6. Energetska obnova javnih zgrada te zgrada ustanova koje obavljaju 
djelatnost odgoja i obrazovanja 

U okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. godine, 22. studenog 

2016. godine bio je objavljen javni poziv 4c1.3 (za energetsku obnovu zgrada ustanova koje 

obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja) u sklopu kojeg su bili prih atlji i i troško i za izradu 
projektne dokumentacije i sami radovi. U navedenom pozivu Agencija je sudjelovala kao 

struč a teh ička podrška os i aču te usta o a a u odgoju i o razo a ju u izradi prija a. 

Početko  . godi e, toč ije do . veljače (do kada je navedeni javni poziv za 

sufinanciranje energetske obnove zgrada koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja u 

okviru Operativnog Programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. bio otvoren) predano je 6 

prijava od strane odgojno-o razo ih usta o a Međi urske župa ije Os o a škola „Petar 

Zrinski“ Še ko e  – 3.491.109,03 kn, Uče ički do  Graditeljske škole Čako e  – 4.999.979,63 

kn, Os o a škola Sel i a – 2.195.201,35 kn, Os o a škola Do ji Kralje e  – 4.221.696,26 kn, 

Školske radio i e Graditeljske i Teh ičke škole Čako e  – 6.076.085,82 kn te Ekonomska i 

trgo ačka škola Čako e  – 5.967.553,14 kn) u ukupnoj vrijednosti od 26.951.625,23 kuna. 

Tijeko  . godi e prolazilo se kroz tri kruga o je ji a ja prih atlji osti te su početko  
ljeta donesene odluke o financiranju, da bi se krajem kolovoza potpisali ugovori o 

sufi a ira ju iz eđu prija itelja, Mi istarst a graditeljst a i prostor og uređe ja te Fonda za 

zaštitu okoliša i e ergetsku uči ko itost - FZOEU. Nakon toga uslijedila je priprema 

doku e ta ije te se u prosi u . godi e pla ira o ja a ja e a a e za rado e koji će se 
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provoditi u 2018. godi i, dok jelokup e akti osti suklad o ugo ori a tre aju iti za rše e 
do kraja 2018. godine. 

Nadalje, 16.11.2017. godine u sklopu Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-

2020. otvoren je novi javni poziv 4c1.4 „E ergetska o o a zgrada i korištenje obnovljivih 

izvora energije u zgradama javnog sektora“. Prija e a a ede i ja i pozi  oguće je slati 
ako  . siječ ja . godi e, dok je sam poziv otvoren do 31.12.2020. godine. U sklopu 

a ede og pozi a Age ija će pružati sa jetoda u, teh ičku i struč u podršku priliko  
pripreme projekata za energetsku o o u i korište je o o lji ih iz ora e ergije u ja i  
zgrada a a području Međi urske župa ije. Tre ut o Age ija pruža sa jetoda u i teh ičku 
podršku priliko  pripre e doku e ta ije za prija u a spo e uti pozi  za ekoliko javnih 

ustanova a području župa ije (Osnovna škola Donja Dubrava, Osnovna škola Goriča , 
Osnovna škola Vratiši e , Os o a škola Draško e , Do  za odrasle oso e Oreho i a, Do  
zdra lja Čako e  te Dnevni boravak djece „Dr. Antun Bogdan“. Procijenjena vrijednost radova 

za navedene os o e škole je sljedeći: Os o a škola Donja Dubrava – 4.544.341,88 kn, 

Osnovna škola Goriča  – 2.941.000 kn, Os o a škola Vratiši e  – 1.788.230 kn i Osnovna 

škola Draško e  – 1.977.900,00 kn. Projekt a je doku e ta ija eć izrađe a za zgradu Do a 
za starije i e oć e oso e Čako e  tijeko  . godi e i esti ija . 9.594.438,03 kn) te su 

pripre i pro esi za prija u a ede og o jekta također u ko ač oj fazi kako i se s početko  
zaprimanja prijava od 2.1.2018. prijavilo dodatnih 5 ustanova s procijenjenim ukupnim 

iznosom investicije od 20.845.909.91 kn. Ostale i stitu ije su u ešto ra ijoj fazi pripre e te 
pro ije je i iz osi i esti ija još isu dosta lje i od stra e projekta ata. 
 

2.7. Uvođenje širokopojasne infrastrukture na područje Međimurske županije 

Prija u atječaj e doku e ta ije a atječaj Mi istarst a gospodarst a za projekt u ođe ja 
širokopojas e i frastrukture a zapad o  dijelu Međi urske župa ije, u surad ji s 
Međi ursko  župa ijo  i ekoliko opći a, koordi irala je Agencija. U 2016. godini izrađe e 
su Studije prediz odlji osti te zajed ički Pla  raz oja širokopojas e i frastrukture za  opći a 

a zapad o  dijelu Župa ije Gor ji Mihalje e , Nedelišće, Sel i a, S eti Juraj a Bregu, S eti 
Marti  a Muri, Štrigo a, Straho i e , Še ko e  i grad Mursko Središće. Z og do oše ja 
nove Strategije razvoja širokopojas og pristupa u Repu li i Hr atskoj u razdo lju od . do 
2020. godine i Okvirnog nacionalnog programa za raz oj i frastrukture širokopojas og 
pristupa u područji a u koji a e postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, isti su se 

tre ali prilagoditi o oizrađe i  a io al i  doku e ti a. Prilagod e Studija 
prediz odlji osti i Pla a raz oja širokopojas e i frastrukture su za rše e te je ako  
odobrenja od strane Hrvatske regulator e age ije za rež e djelat osti HAKOM  26. rujna 

2017. godine objavljena javna rasprava za projekt „Raz oj i frastrukture širokopojas og 
pristupa za grad Mursko Središće i opći e Gor ji Mihalje e , Nedelišće, Sel i a, Straho i e , 
Sveti Juraj na Bregu, S eti Marti  a Muri, Še ko e  i Štrigo a“. Javna rasprava trajala je do 

27. listopada 2017. godine. U sklopu ja e raspra e upuće o je ekoliko ko e tara glede 
Studije prediz odlji osti i Pla a raz oja širokopojas e i frastrukture. Suklad o da i  
komentari a, zatraže o je od t rtke koja je izrađi ala a ede e doku e te da komentare 

u aži i prilagodi iste sukladno tome. Nako  što se a ede i doku e ti prilagode suklad o 
ko e tari a očekuje se prija a a ja i pozi  Progra a Ko kure t ost i kohezija . – 

. za raz oj pristup ih reža s pristupo  sljedeće ge era ije - NGA  u ijeli  područji a 
(2a1.2).  
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2.8. Savez Alpe-Jadran 

Agencija je u 2017. godini djelovala kao tematska koordinacijska točka TCP  za sektor E ergije 
i okoliša u utar Alpe-Jadran Saveza (engl. Alps Adriatic Alliance) ispred Međi urske župa ije. 
Duž ost tematske koordi a ijske točke jest koordinacija svih projektnih aktivnosti unutar 

Sa eza za određe i sektor, od os o predlaga je projekt ih ideja, e alua ija i odo ra a je 
istih te iz ješta anje o provedenim aktivnostima. U 2017. godini Agencija je zajedno sa 

zaposle i i a Međi urske župa ije sudjelovala na sastanku s g. Thomasom Pseinerom, 

glavnim tajnikom Saveza Alpe-Jadran tijeko  jego og oso og posjeta Međi urskoj župa iji 
s ciljem evaluacije svih aktivnosti u okviru sa eza i ukup e idlji osti i strateškog z ačaja 
saveza. Tijeko  sasta ka raspra ljalo se o dosadaš ji  rezultati a Sa eza, ali i pla o i a za 

uduć ost, te ulozi Međi urske župa ije a lokal oj i a io al oj razi i. U studenom 2017. 

godi e održa a je ple ar a sjed i a Vijeća Sa eza u Klage furtu tijekom koje je donesena 

odluka kojo  je za predsjedatelja za sljedeće d ije godi e Vijeća i e o a a Varaždi ska 
župa ija. 
 

2.9. Projekt „Napredne geotermalne energane s internalizacijom ugljikovih 
spojeva AAT Geothermae“ u Draškovcu 

2.9.1. Aktivnosti sukladno programu NER 300 

Projekt „HR GEOc Geothermae“ u Draško u prijavljen je kao inovativan projekt, prvi takve 

vrste u svijetu, na Drugi poziv programa NER 300 Europske Komisije u 2013. godini. Agencija je 

pripre ila prija u projekta za Spo zora projekta te je projekt agrađe  sa . . ,  € u 
ok iru progra a NER  kao jeda  od teh ološko apred ih i i o ati ih projekata. Na 
temelju ugovora o poslovnoj suradnji sa Sponzorom projekta, potpisanog početko  . 
godine, Agencija je tijeko  . godi e pružala usluge teh ičkog sa jet ika i koordi atora u 
poslovima vezanim uz obaveze Sponzora projekta i Republike Hrvatske prema programu 

NER300. Direktor Agencije je . ožujka 2017. godine sa upravom Sponzora projekta 

sudjelovao u nekolicini sastanaka u EU Parlamentu koji su se odnosili na dobivanje dodatnog 

iz osa agrade te je u pr oj polo i i godi e ost are a oguć ost aplika ije za do i a je 
dodatnih sredstava za investiciju u sklopu Europske investi ijske a ke EIB . Također, 
sudjelovao je i na dvije telefonske konferencije u ime Ministarstva gospodarstva sa 

predstavnicima Glavne uprave za klimatsku politiku (engl. Directorate - General for Climate 

Action) vezane uz napredak projekta. Također, Age ija je izrađi ala zahtje e za produlje je  
roka ulaska te sudjelovala u prilagodbi svih prijavnih obrazaca kako bi se izmjenama i 

dopunama Odluke o dodjeli nagrade prolongirao datum roka ulaska u pogon. U studenom 

2017. godine na razini Europske Komisije donesen je novi amandman Odluke o dodjeli 

nagrade te je novi rok ulaska u pogon za hrvatski projekt 30.6.2019. godine. Tijekom prosinca 

Age ija izrađuje Godiš je iz ješće za projekt koje i istarst o ora dosta iti Europskoj 
Komisiji do kraja godine.  

 

2.9.2. Daljinsko grijanje Grada Preloga 

Sredi o  . godi e dogo ore a je zajed ička surad ja iz eđu Spo zora projekta, Grada 
Preloga i Agencije za raz oj reže dalji skog grija ja a području Grada Preloga topli sko  
energijom iz geotermalne energane za opskrblji a je gospodarskih zo a, kuća sta a, ja ih i 
privatnih zgrada. Agencija u sklopu ovog projekta sudjeluje kao razvojni savjetnik te je u 2017. 

godini za rše a pr a faza raz oja reže dalji skog grija ja, od os o izrađe i su Idej o 
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rješe je te Predi esti ijska studija. S dalj ji  raz oje  sa og projekta AATG Age ija će 
sudjelovati kao koordinator i razvojni savjetnik u procesu izrade glavnih projekata te samih 

rado a a izgrad ji reže dalji skog grija ja. 
 

2.10. Programi prekogranične suradnje (Interreg CBC) 
Age ija eć duži iz godina sudjeluje u projektima koji se provode putem programa 

prekogra ič e surad je pa je tako i o e godi e u surad ji s projekt i  part eri a iz Slo e ije, 
Mađarske te sje erozapad e Hr atske prija ila, odnosno provodila d a prekogra ič a 
projekta, a isti su opisani u nastavku. 

 

2.10.1. Interreg CBC HU-HR – projekt EE SUN 

Projekt EE SUN – Energy Efficient Sustainable Urban Neighborhood prijavljen je na Prvi poziv 

na dostavu projektnih prijedloga progra a prekogra ič e surad je Mađarska – Hrvatska. 

Gla i ilj projekta je podiza je e ergetske uči ko itosti išesta e ih zgrada a 
prekogra ič o  progra sko  području pute  surad je i prije osa do rih praksi eđu 
partnerima kao i putem projektnih pilot aktivnosti. Tijekom 2017. godine donesena je odluka 

o prih aća ju sufi a ira ja za a ede i projekt te je jego a pro ed a započela 1. rujna. 

Agencija sudjeluje na projektu kao jedan od tri projekt a part era. Vodeći projekt i part er je 
IMRO-DDKK Environment Nonprofit Private Limited Company koji dolazi iz Nagykanizse, 

Mađarska, a još jedan projektni partner iz Hrvatske je Regionalna razvojna agencija Slavonije i 

Baranje d.o.o. iz Osijeka. Ukup i udžet projekta iz osi . ,  €, a dio udžeta koji se 
odnosi na Agenciju iznosi 61.683,  €. Sufinanciranje od strane programa iznosi do 

maksimalno 85% ukupno prihvatljivih sredstava. Tijekom 2017. godine u okviru projekta 

održa  je ki k-off sastanak u Nagykanizsa-i gdje se raspravljalo o aktivnostima koje će se 

provoditi u okviru projekta. Osim toga u pr o  iz ještaj o  razdo lju koje traje do 31.12. 

godi e Age ija je započela s izrado  a alize tre ut og sta ja u sta e o  sektoru a 
području Međi urske župa ije te je započela s pripre i  akti osti a za pripre u 
zajed ičke pogra ič e etodologije eza e uz e ergetsku o o u išesta e ih zgrada. 
 

2.10.2. Interreg CBC SI-HR – projekt LINIAA 

Projekt LINIAA – Suradnja pridonosi razvoju prijavlje  je a Treći poziv na dostavu projektnih 

prijedloga progra a prekogra ič e surad je Slovenija – Hrvatska. Glavni cilj projekta je bolja 

po eza ost i i tegra ija a prekogra ič o  području iz eđu Slo e ije i Hr atske te pripre a 
zajed ičkog pla a za usposta lja je o e li ije auto us og prije oza a prekogra ič o  
području. Projekto  se želi usposta iti o a surad ja eđu institucijama i zajed ički  
planom za javni prijevoz dovesti do bolje povezanosti i pristupač osti prekogra ič og 
područja. Bolja po eza ost će osigurati olje u jete za raz oj turiz a što će prido ijeti 
gospodarsko  raz oju prekogra ič og područja.  

U slučaju do oše ja odluke o sufi a ira ju, pro ed a projekta tre ala i započeti sredi o  
2018. godine. Vodeći projekt i part er je Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje, a 

jedan projektni partner iz Hrvatske je Razvojna agencija Sjever DAN d.o.o. Planirani ukupni 

udžet projekta iz osi 219.366,85 €, a dio udžeta koji se od osi a Age iju iz osi . ,  
€. Sufinanciranje od strane programa iznosi do maksimalno 85% ukupno prihvatljivih 

sredstava. 
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2.11. Transnacionalni program Interreg Središnja Europa 2014. – 2020. 

U 2017. godini Agencija je intenzivno sudjelovala u provedbi dva projekta odobrena u okviru 

spomenutog programa koji su detaljnije opisani u nastavku. 

 

2.11.1. Projekt Dynamic Light 

Projekt Dynamic Light odobren je za sufinanciranje u sklopu Prvog poziva na dostavu 

projektnih prijedloga transnacionalnog programa Interreg Central Europe. Provedba projekta 

započela je 1. lipnja 2016. godine, dok će projekt trajati tri godine. Ukupna vrijednost projekta 

je . . ,  €, dok je Agencija jedan od  projekt ih part era iz  ze alja Središ je 
Europe. Vodeći part er a projektu je S eučilište pri ije je ih z a osti iz Wis ar-a, 

Nje ačka. Uz Agenciju, u projektu kao projektni partner iz Republike Hrvatske sudjeluje i Grad 

Čako e . Budžet Agencije iz osi . ,  €, a udžet Grada Čako a . ,  €. O i su 
iznosi sufinancirani od strane programa u iznosu od 85%. Tijekom 2017. godine Agencija je 

sudjelovala u izradi analiza, GIS baze podataka, pro ed i jere ja postojeće i frastrukture 
javne rasvjete te s ih ostalih doku e ata suklad o prija o  o ras u. Naj eći dio apora io 
je us jere  izradi projekt e doku e ta ije za oder iza iju ja e ras jete pilot područja u 
Gradu Čako u. U jese  . godi e izrađe i su projekt i zadatak i gla i projekt te 

dosta lje i gradu, dok je pruža a po oć u pripre i atječaj e doku e ta ije za ja u 
a a u. Raspisi a je ja e a a e pla ira o je za prosi a  . godi e, dok se za ršetak 

rado a očekuje u proljeće . godi e. Tijeko  . godi e održa a su  sastanka 

projekt ih part era, u Wro la u tra a j  i Pragu listopad , izrađe a su d a iz ještaja o 
pro ed i projekta te je projekt predsta lje  a raz i  događaji a sa slič o  te atiko  
diljem Hrvatske.  

 

2.11.2. Projekt RURES 

Projekt RURES prijavljen je na Drugi poziv za dostavu projektnih ideja transnacionalnog 

programa Interreg Central Europe. Puni naziv projekta jest „Promote the Sustainable Use of 

Renewable Resources and Energy Efficiency in Rural Regions“, odnosno „Promoviranje 

održi og korište ja obnovljivih iz ora e ergije i e ergetske uči ko itosti u rural i  
područji a“, a cilj je izrada inovativnih akcijskih planova za niskougljič i raz oj rural ih 
krajeva, s financijskim podlogama u svrhu šire ja do re prakse, ali i pilot aktivnostima kako bi 

se primjena o ih teh ologija ogla što detalj ije predočiti s i  zai teresira i  su jekti a u 
s rhu ultiplika ije projekt ih rješe ja. Projekt i part er iz Repu like Hr atske je i Regio al a 
raz oj a age ija Međi urje d.o.o. REDEA, a ukup i udžet projekta iz osi 2. . ,  €, 
dok udžet Agencije iznosi . ,  €, a udžet Regio al e razvojne agencije Međi urje 
REDEA d.o.o. – . ,  €. Vodeći part er projekta je Auf au erk Regio  iz Leipziga 
Nje ačka , dok ostali part eri dolaze iz Poljske, Slo e ije, Mađarske i Češke. Ukup o u 

part ersko  ko zor iju projekta sudjeluje  part era iz prije spo e utih ze alja središ je 
Europe. Pro ed a a ede og projekta započela je . srp ja . godine te je u Leipzigu 

ruja  održa  počet i sasta ak projekta. Nadalje, zajedno sa projektnim partnerom iz 

Hr atske, Regio al o  raz oj o  age ijo  Međi urje REDEA-om d.o.o., u okviru projekta 

započelo je pro ođe je akti osti orga iza ije Regio al e e ergetske grupe REG  koja će 
povezivati sve relevantne dionike koji djeluju u sektoru energetike, odnosno, obnovljivih 

iz ora e ergije i e ergetske uči ko itosti. Osi  toga apra lje a je a aliza i o ati ih ači a 
fi a ira ja projekata eza ih uz e ergetsku uči ko itost i o o lji e iz ore e ergije. 
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2.11.3. Prijava dodatnih projektnih ideja na treći poziv programa 

Tijeko  jese i . godi e ot ore  je treći pozi  za dosta u projekt ih prijedloga a 
pred et i progra . Age ija u surad ji sa tra s a io al i  ko zor ije  part era izrađuje 
prijave za 3 nove projektne ideje. CAnEEE-ICT – Consumption analysis and enhancement of 

energy efficiency of public ICT infrastructure, EnCoDesign – Enhancing the public authorities 

capacities to co-design and implement local energy strategies and action plans te IDEALCity – 

Integrated Disciplines for Environment-Adaptive Living in smart Cities. Rok za prijavu 

navedenih projektnih ideja je 25.1.2018. godine te je elik dio a gaž a a u posljed je  
k artalu . pos eće  upra o uspješ oj prija i. Odluke o sufi a ira ju očekuju se u . 
godini. 

 

2.12. Transnacionalni program Interreg Dunav 2014.-2020. 

Početko  prosi a . godine prijavljena je projektna ideja RuGeoHeat – Analysis of the 

shallow geothermal energy exploitation potential and its´ use in heating of rural and semirural 

area na otvoreni poziv SMF-a u okviru transnacionalnog programa Dunav. Seed Money Facility 

je she a fi a ira ja pripre e i raz oja projekt ih ideja koje će se kas ije prija lji ati za 
financiranje na druge relevantne programe Europske unije, a moraju biti u skladu s mjerama 

defi ira i  u Strategiji raz oja Du a skog područja te i ple e ta ijo  doprinijeti razvoju 

istog. Glavni cilj projekta RuGeoHeat je analiza potencijala plitke geotermalne energije za 

grija je a području Du a skog dijela Pa o skog aze a i to s fokusom na ruralna prigradska 

područja. Uz a ede o, ilj će iti i podiza je s ijesti lokal ih lasti u oguć osti a koje i  se 
pružaju upotre o  plitke geoter al e e ergije u jiho i  regija a te uključi a je  jera 
eksploatacije geotermalne energije u planske i strateške doku e te. Ukup i udžet za 
pripre u i raz oj gla og projekta iz osi . ,  eura, dok je udžet Agencije 14.000,00 

eura. 

 

2.13. Sudjelovanje u implementaciji projekata partnerskih institucija 

Agencija je tijekom 2017. godine svoju suradnju sa partnerskim institucijama ostvarivala kroz 

sudjelo a je u pro ed i raz ih projekata u do e i e ergetske uči ko itosti i o o lji ih 
iz ora e ergije. Sudjelo a je u pro ed i od osi se a uključi a je i po oć u projekt i  
aktivnostima koje su se odnosile a ad i istrati o područje Međi urske župa ije ili pak 
ko u ika iju sa dio i i a s područja župa ije koji su se uključili u pro ed u spo e utih 
projekata. 

- ECOINN DANUBE je projekt koji pro odi Regio al a raz oj a age ija Međi urje 
REDEA d.o.o., a financiran je iz programa Interreg Danube. Glavni je cilj projekta 

po eća je surad je eđu dio i i a iz područja ekoi o a ija sa pose i  aglasko  
na razvoj i primjenu ekotehnologija u Dunavskom području. Agencija sudjeluje u 

projektu kao dio struč e skupi e koja defi ira izazo e i potre e u području koji  se 
projekt bavi te je sudjelovala na okruglom stolu sa drugim relevantnim identificiranim 

dio i i a s pro atra og područja. 

- Projekt SIMPLA financiran je iz programa HORIZON2020, a provodi ga Regionalna 

energetska age ija K ar er. Projekto  se astoji ojačati kapa itet ja e upra e u 
području pla ira ja i pro ed e e ergetski uči ko itih politika i jera, uz pro alaže je 
odgo arajućih ači a financiranja, a putem stvaranja predu jeta za što olju 
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integraciju Akcijskih pla o a e ergetski održi og raz itka (SEAPs  i Pla o a održi e 
ur a e o il osti SUMPs , ili slič ih doku e ata us oje ih od stra e jedi i a lokal e 
samouprave. Agencija je uz samu promociju projekta, pomagala kolegama iz REA 

Kvarner da identificira rele a t e dio ike s područja Međi urske župa ije te su tako 
predsta i i Grada Čako a i Grada Preloga sudjelo ali a eduka iji orga izira oj u 
sklopu projekta. 

- DARLINGe je još jeda  projekt koji se fi a ira iz progra a I terreg Da u e, a u 
Hrvatskoj ga pro odi Hr atski geološki i stitut. Projekt se fokusira na duboku 

geoter al u e ergiju, po eća je upotre e iste te usposta u alata za održi o 
upravljanje geotermalnim izvorima. Agencija je u projekt uključe a kao struč i dio ik u 
sklopu Transnacionalnog foru a dio ika kako i se akti osti i rezultati projekta lakše 
i ple e tirali i a područje Međi urske župa ije. 

 

2.14. Organizacija i suorganizacija događanja 

 Radionica po projektu Dynamic Light – Pre a di a ič oj, i telige t oj i e ergetski 
uči kovitoj javnoj rasvjeti, 25.5.2017. – Agencija je navedenu radionicu organizirala po 

projektu Dy a i  Light. Radio i i je prisust o alo  sudio ika, pozdra i go or održao je 
direktor Agencije, g. Ale  Viš jić. Ostali preda ači a radio i i su ili g. Juri a Perko iz 

Regionalne energetska agencije Sjever (prezentacija na temu analize utjecaja „dimanja“ na 

uči ko itost LED dri era , g. Lju o ir Perušić iz t rtke IPT-i že jeri g d.o.o. preda a je a 
te u s jetloteh ičkih jere ja u ja oj ras jeti , gđa. Petra Mesarić iz t rtke S artWay 
d.o.o. preze ta ija a te u oguć osti pri je e susta a upra lja ja i praće ja potroš je 
energije na projektima javne rasvjete). Na radio i i su također ili predsta lje i projekti 
NEWLIGHT te CitiEnGov; 

 Sastanak Regionalne energetske grupe po projektu RURES, 29.11.2017. – Agencija je u 

surad ji s Regio al o  raz oj o  age ijo  Međi urje d.o.o. organizirala po projektu 

RURES sastanak Regionalne energetske grupe (REG). Na sastanku je prisustvovalo 15 

sudionika, dok je pozdravni govor održao direktor Age ije, g. Ale  Viš jić, a Voditelji a 
odjela ruralnog razvoja u REDEA-i gđa. Vale ti a Hažić je predstavila ciljeve, aktivnosti i 

koristi čla o a REG-a u slučaju jiho og uključe ja u rad iste. 

 

2.15. Sudjelovanje i izlaganje na događanjima 

 Predava je Ekološka jav a rasvjeta, 28.3.2017., Čako e  – Deja  Ko ačić je u sklopu 
navedenog predstavljao projekt Dynamic Light – Pre a di a ič oj, i telige t oj i 
e ergetski uči ko itoj ja oj ras jeti; 

 Okrugli stol po projektu EcoInn Danube, 6.6.2017., Čako e  – Maja Bratko je sudjelovala na 

okruglom stolu po navedenom projektu koji provodi Regionalna razvojna agencija 

Međi urje d.o.o.; 

 Energetski dani 2017. u Skradu, 21.6.2017., Skrad – Deja  Ko ačić je u sklopu a ede og 
prezentirao projekt Dynamic Light – Pre a di a ič oj, i telige t oj i e ergetski 
uči ko itoj ja oj ras jeti; 
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 Susret hrvatskih i slovenskih energetskih agencija, 20.11.2017., Maribor – direktor Agencije, 

g. Ale  Viš jić je u sklopu a ede og predsta ljao projekt RURES; 

 Konferencija po projektu „EYD2015: The future we want – Local Authorities for Sustainable 

Development”, 11.12.2017., Lenti – direktor Age ije, g. Ale  Viš jić sudjelo ao je u Pa el 
diskusiji o održi o  raz oju u sklopu navedene konferencije. 

 
2.16. Agencija postala punopravni član udruženja FEDARENE 

Na Godiš joj skupšti i FEDARENE, održa oj . s i ja u Berli u Agencija je primljena u 

pu opra o čla st o FEDARENE – europske reže orga iza ija koje pro ode, koordi iraju i 
potiču akti osti až e za područje e ergetike i okoliša. Udruže je FEDARENE os o a o je . 
lip ja . godi e a i i ijati u šest europskih regija – Rhone-Alpes, Provence-Alpes-Côte-

d’Azur, Valonija, Baskija, Aquitaine i Nord-Pas-de-Calais. Potaknute raznim programima 

Europske komisije, te su regije željele o ogućiti da se jiho  glas o pro le i a e ergetike i 
okoliša čuje u Europskoj ko isiji i a ijeloj europskoj razi i.  Od sa ih početaka FEDARENE je 
služio i kao poti aj za st ara je o ih e ergetskih age ija koje da as širo  Europe djeluju 
kao pokretačka s aga o ih ideja u e ergeti i, ali i kao gla i eha iza  potpore održi o  
energetskom razvitku svojih regija. 

 

2.17. Uključivanje u mrežu poduzetničkih potpornih institucija PPI 
Age ija je u jese  . godi e uspješ o prija ila svoje sudjelovanje u pilot projektu „Razvoj 

Mreže poduzet ičkih potpor ih i stitu ija PPI  pute  Hr atske age ije za alo 
gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO)“ te je 24.11.2017. donesena odluka o 

odabiru. Cilj pilot projekta je po eća je ko kure t osti hr atske ekonomije kroz razvoj 

uči ko itih potpor ih i stitu ija koje će s oji  djelo a je  st oriti po olj o okruže je za 
raz oj poslo a ja i po ećati oguć osti rasta i održi osti poduzeća, aročito o ih koja astaju 
kao tzv. «start-up» poduzeća ute elje a a z a ju, rezultati a z a st e og istraži a ja i 
korište ju o ih teh ologija. Akti osti a pilot projekta, a putem edukacija u Hrvatskoj i 

iz a  je, po ećat će se kapa iteti zaposle ika Agencije u smjeru koji je identificiran za daljnji 

razvoj usluga koje Age ija želi pružati s oji  koris i i a. 
 

2.18. Pružanje savjetodavne tehničke pomoći 
Jedna od glavnih aktivnosti Agencije je pruža je sa jetoda e teh ičke po oći s i  
zainteresiranim dionicima. Na ede e usluge s područja e ergetske uči ko itosti EE  i 
obnovljivih izvora energije (OIE) pruža e su i tijekom 2017. godine prvenstveno za potrebe 

Međi urske župa ije, ali i grado a, opći a, poduzeća i s ih ostalih zainteresiranih dionika s 

područja aše župa ije pa i šire. Osi  sa jeta i podrške, za Međi ursku župa iju obavljane su 

i usluge prijedloga projekata i projektnih ideja te pro alaže ja iz ora fi a ira ja za tekuće 
projekte. Kao e tral o jesto u župa iji za područje EE i OIE, Agencija je svakodnevno pratila 

oguć osti po lače ja sredsta a a a io alnoj i EU razini, pružala je osnovne informacije za 

zainteresira u užu i širu ja ost putem vlastite internetske stranice, kontinuirano je ažurirala 

registar tvrtki, potencijalnih investitora i ostalih zainteresiranih strana po pitanju OIE i EE te 

prati promjene i novitete u okviru nacionalne legislative. Također, u 2017. godini Agencija je 

pružala po oć t rtka a u idu sa jeto a ja i pro alaže ja pote ijal ih dostupnih izvora za 

fi a ira je po oljša ja poslo a ja u sferi e ergetske uči ko itosti proiz odnih procesa i  
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